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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito de Quevedos para a 
Gestão 2013/2016 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, em Sessão Solene, no Ginásio Poliesportivo anexo à 
Escola Estadual de Educação Básica D. Pedro I na sede do Município de Quevedos, para dar posse 
aos Vereadores, ao Vice-Prefeito e Prefeito eleitos no pleito de sete de outubro de dois mil e doze. 
Teve nesta oportunidade, como Mestre de Cerimônias Celso de Jesus Alves Bueno – Diretor Geral 
da Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, Cledi Dias Vieira – servidora da Câmara e Dr. 
Lucas Hoerlle de Assumpção – Assessor Jurídico da Câmara como Assistente da Mesa Diretora, 
sendo a sessão presidida pelo Senhor Cláudio Chaves Maia conforme o disposto na Lei Orgânica 
Municipal, Art. 11 e Regimento Interno, Artigos 11, 12 e 13. Iniciados os trabalhos, o Mestre de 
Cerimônias, Celso Bueno saudou a todos os presentes, salientou que a Mesa Diretora estava 
composta pelos Senhores Cláudio Chaves Maia e Dr. João Antônio Dias Nágera – Procurador do 
Município de Quevedos representando a Administração 2009/2012, tendo como Secretário Dr. 
Lucas Hoerlle de Assumpção. Foram reconhecidas as presenças das seguintes autoridades e 
convidados: Chefe da Inspetoria Veterinária - Senhora Sueida Flores Menezes; Chefe do 
Departamento de Pessoal da Prefeitura Municipal - Senhora Elaine Arend Bayer; Chefe do Setor da 
Tesouraria - Senhor João Rodolfo Bayer; Senhora Marilene Duarte – representando a Direção da 
Escola Estadual de Educação Básica D. Pedro I; Presidente do Diretório Municipal do Partido 
Progressista Senhor Deoclides Luz da Silva e assim saudadas as autoridades, todos os presentes 
foram convidados a entoar o Hino Nacional Brasileiro. Neste momento, o Mestre de Cerimônias deu 
continuidade a sessão procedendo com a posse do Senhor Cláudio Chaves Maia como Vereador eleito 
bem como aos demais Vereadores no que foi lido o Art. 11 da Lei Orgânica Municipal e que finda a 
leitura, o Senhor Cláudio Chaves Maia procedeu com a leitura de seu compromisso: “Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, observar as leis, desempenhar o mandato 
que lhe foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem estar de seu povo” e concluiu 
dizendo “Assim o prometo”. Prestado este compromisso, foi-lhe conferido o direito de assinar os 
Livros de Termo de Posse e Declaração de Bens no que, em seguida das assinaturas foi anunciado 
que passa a presidir esta sessão solene o Vereador Cláudio Chaves Maia que fez uso da palavra para 
fazer a abertura oficial e se manifestando, na qualidade de Presidente saudou o Senhor João 
Antônio Nágera e demais autoridades presentes mencionadas pelo protocolo, população de Quevedos 
declarando aberta esta sessão solene de posse dos Vereadores e do Prefeito e do Vice-Prefeito do 
Município de Quevedos. Assim, abertos oficialmente os trabalhos pelo Presidente, Vereador Cláudio 
Chaves Maia, foram empossados, prestando seu compromisso e assinando os Livros de Termo de 
Posse e de Declaração de Bens, onde posteriormente tomaram seus assentos os seguintes Edis: 
Alcemar Silveira de Lima; Ari Rosa Peixoto; Dinarte Silva do Nascimento; Hélio Duarte Menezes; 
Luiz Saulo Salles; Mauro Daniel Bayer; Terezinha de Jesus Cavalheiro da Rosa e Zenildo Silveira 
Farias. Prestados os compromissos e assinados os respectivos livros, procedeu-se a leitura do Livro 
de Termo de Posse no que posteriormente, o Presidente manifestou-se declarando empossados os 
Vereadores do Município de Quevedos. Em continuidade com os trabalhos, foi passado ao momento 
de empossar o Vice-Prefeito e Prefeito eleitos no pleito de sete de outubro de dois mil e doze no que 
foi chamado o Senhor Admar Maia Nickel para prestar seu compromisso disposto constante na Lei 
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Orgânica Municipal, Art. 40, que vige com a seguinte redação: “Prometo cumprir a Constituição 
Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, promover o bem 
geral dos munícipes e exercer o cargo sobre inspiração da democracia, da legitimidade e da 
legalidade.”, assinar o Termo de Posse e Declaração de Bens. Em prosseguimento, foi convidado 
para prestar seu compromisso e assinar os respectivos Livros de Termo de Posse e Declaração de 
Bens, Senhor Aldori Flores Vieira – eleito Prefeito de Quevedos. Prestados os compromissos e 
assinados os livros, foi procedida a leitura do Termo de Posse de cada um e ao final, o Presidente 
Vereador Cláudio Chaves Maia, declarou empossados o Prefeito do Município de Quevedos Senhor 
Aldori Flores Vieira e como Vice-Prefeito do Município de Quevedos Senhor Admar Maia Nickel 
para o período administrativo 2013/2016. Foi anunciado que a Mesa Diretora está composta pelo 
Vereador Cláudio Chaves Maia – Presidente, Prefeito Aldori Flores Vieira, Vice-Prefeito Admar 
Maia Nickel e Dr. João Antônio Dias Nágera. Neste instante anunciou-se a manifestação dos 
inscritos para esta sessão que terão o tempo regimental de cinco minutos, a saber: como primeiro 
inscrito Vereador Alcemar Silveira de Lima. Iniciou saudando o Presidente Cláudio Maia que vem 
presidindo os trabalhos, o Prefeito ora empossado Senhor Aldori Flores Vieira, saudando o seu Vice 
Senhor Admar Nickel, o Dr. João Antônio, o Dr. Lucas, e saudar todos os colegas também ora 
empossados, saudar todas as autoridades já mencionadas pelo protocolo, saudar todo o público 
presente. Falando como Vereador, agradeceu em primeiro lugar a Deus por estar mais uma vez na 
frente deste microfone, pelo sexto mandato, e quer dizer a todos aqueles que confiaram em seu nome 
para mais uma vez representar na Câmara de Vereadores, que podem ficar tranquilos que este 
Vereador não os vai deixar com vergonha o seu voto de confiança e quer dizer também dizer que vai 
continuar ser o Vereador de sempre aonde estiver e em qualquer lugar estará pronto. O Vereador 
Alcemar também agradeceu a sua família que sempre esteve a seu lado lhe dando apoio e então, quer 
desejar à todos um feliz dois mil e treze à todos e o seu muito obrigado. O segundo inscrito Vereador 
Hélio Menezes se manifestou inicialmente saudando o Presidente da Mesa Vereador Cláudio Maia 
que preside a sessão de posse na tarde de hoje, Prefeito eleito senhor Aldori Flores Vieira, o Vice-
Prefeito senhor Admar Nickel, o nosso Procurador Municipal Dr. João Antônio Nágera, o nosso 
Assessor Jurídico da Câmara de Vereador Dr. Lucas Assumpção, colegas e colegas Vereadores, 
senhoras e senhores. O Ver. Hélio disse que neste momento é um momento de nós agradecermos, 
agradecermos todas aquelas pessoas que acreditaram e acreditam no seu trabalho depositando seu 
voto de confiança nas urnas dia seis de outubro na eleição passada e ao iniciarmos esta 
administração 2013/2016 gostaria de dizer à vocês que a sua intensão é continuar trabalhando em 
prol do nosso município para que nós tenhamos um município mais forte e mais desenvolvido, com 
uma melhor distribuição de rendas e com isso gostaria de dizer que até o momento fica orgulhoso das 
conquistas que conseguimos nestes vinte anos agora em dois mil e treze estamos completando vinte 
anos de administração política-administrativa do nosso município, tivemos muitos ganhos de 
qualidade de vida da nossa população e do nosso município mas não poderia de deixar, de 
manifestar neste momento a sua indignação com a concessionária de energia elétrica a AESSUL – 
representada pela Companhia Sirtec de Engenharia, por neste momento, após mais de doze horas 
estarmos aqui falando aos nossos conterrâneos, nossos munícipes, através de uma energia gerada por 
gerador e dirigindo-se ao Prefeito disse que teríamos que tomar atitudes mais concretas, mais de 
frente com estas concessionárias, concessionária de telefonia também onde ganhou a concessão aqui 
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em Quevedos a TIM Telefonia, colocam uma antena num local que não consegue propagar o sinal, 
então, estas coisas, são duas concessionárias a AESSUL – concessionária de energia e a Tim 
Telefonia, pois como nós vamos continuar nos desenvolvendo se nós não temos energia e de nada 
adianta nós continuarmos estimulando a nossa bacia leiteira se nós não podemos ordenhar as nossas 
vacas, se nós não conseguimos resfriar nosso leite e está aí a nossa agricultura pujante produzindo, 
está aí o nosso comércio se desenvolvendo e agora com o Banrisul, teremos duas agências bancárias 
aqui no nosso município e por isso, se orgulha sim pelo que nós conseguimos, pelo que nós até hoje 
porque nós vivíamos aqui como era distrito com dificuldades imensa, mas hoje, depois de vinte anos 
nós não podemos aceitar porque que esta concessionária não manda uma equipe, tudo bem, sabemos 
dos temporais mas tivemos comunidades como a Comunidade da Paina que ficou oito dias sem 
energia elétrica e isso não é admissível. Em sua manifestação ainda lembrou que reclamavam da 
Schuc Engenharia (dirigindo-se ao Prefeito Aldori) mas que nunca aconteceu quando ela 
administrava, quando era a responsável pela energia aqui em Quevedos, então, manifesta hoje, sabe 
que não é o momento, que é o momento de festa mas pela oportunidade manifesta a sua indignação e 
agradece à todos aqueles que nos tem apoiado como já tinha dito desde o início, votando nele e 
acreditando no seu trabalho, que estamos lá na Câmara de Vereadores para ser o representante de 
vocês e que vocês façam de nós a sua voz na Câmara de Vereadores, qualquer problema, qualquer 
projeto, qualquer indicação que nós possamos fazer ao Executivo Municipal nos procure porque 
estamos de portas abertas para recebê-los e o seu muito obrigado. Neste momento procederam-se 
agradecimentos à Brigada Militar pelo apoio neste evento. Usou da palavra o terceiro inscrito 
Vereador Dinarte Nascimento que inicialmente saudou o Presidente da Mesa Senhor Cláudio Maia, 
Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Admar Maia Nickel, Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Quevedos Senhor Aldori Flores Vieira, nosso Jurídico da Câmara e os colegas Vereadores que lá 
estão sentados, ao nosso João Antônio que é advogado da Prefeitura, a nossa gloriosa Brigada 
Militar, nosso amigo ali o Vieirinha que foi candidato em São Pedro do Sul e hoje está aqui com a 
gente. O Ver. Dinarte agradeceu à todos que aqui se encontram e vieram para assistir a nossa posse 
hoje e especialmente aqueles que confiaram e depositaram confiança nele para que ele possa 
continuar mais quatro anos lá trabalhando ele promete muita honestidade da sua parte à todos 
aqueles que confiaram nele e aqueles que confiaram naqueles colegas que estão sentados ali os nossos 
colegas Vereadores que mantemos uma bancada com sete Vereadores na Câmara, então, agradece à 
todos por isso e está aqui novamente, que voltou, esteve fora numa parte dos quinze anos porque foi 
embora para Tupã, foi embora para lá formar os seus filhos e formou eles e voltou, faz mais de 
quinze anos que está aqui e agora com duas legislaturas que a gente está trabalhando aqui na 
Prefeitura, aqui na Câmara e então agradece à todo este povo aqui e deseja um feliz ano novo à 
todos e para todos os eu muito obrigado. Como quarto inscrito se manifestou o Vereador Cláudio 
Maia que iniciou saudando o Senhor João Antônio, Senhor Aldori Flores Vieira – Prefeito 
Municipal, Senhor Admar Nickel – Vice-Prefeito, os colegas Vereadores e Vereadora, nosso 
Assessor da Câmara Municipal, saudar a cada um de vocês que estão aqui presentes nos prestigiando 
para que aconteça mais uma vez a nossa posse. O Ver. Cláudio dirigindo-se aos colegas Vereadores, 
para o Prefeito e o Vice que nós juntos iremos trabalhar por mais quatro anos pelo desenvolvimento 
do município, pelo crescimento do nosso povo e que nós Vereadores e os dois Vereadores que 
assumiram hoje, o Mauro e o Zenildo, que iremos trabalhar em conjunto para que nosso município 
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cresça e os Vereadores que ficaram e que já são nossos colegas já sabem como a gente trabalha; 
também quer agradecer de coração a sua família e aquelas pessoas que confiaram  seu voto nele para 
que ele pudesse estar aqui hoje tomando posse por mais quatro anos para trabalhar pelo Município 
de Quevedos, o povo sabe como é o seu trabalho e por isso lhe colocou com votação que ele não 
esperava, então agradece a este povo, a estas pessoas que votaram nele e podem ter certeza que ele 
será o Vereador de sempre trabalhando pelo desenvolvimento do município ajudando as pessoas e 
aqueles Vereadores, ele sempre trabalhou de uma maneira assim nunca olhando pro partido, nunca 
olhando para as pessoas, sempre olhando para o desenvolvimento do município e quando a gente se 
elege depois a gente tem que trabalhar juntos, temos uma Câmara unida, uma Câmara voltada ao 
futuro do município, então quer, trabalhar junto como já falou com os demais colegas Vereadores 
pensando no município e era isso o que tinha e o seu  muito obrigado. O quinto inscrito Vereador 
Mauro Bayer se manifestou primeiramente o senhor Cláudio Chaves Maia – Presidente desta sessão 
solene, ao Senhor Aldori Flores – Prefeito, o Senhor Admar – Vice-Prefeito, nosso Procurador 
Jurídico João Antônio Dias Nágera, o Lucas, saudar à todos os colegas hoje empossados e com 
grande carinho saudar à vocês que se fazem presentes aqui hoje para assistir a nossa posse. O 
Vereador Mauro em sua manifestação demonstrou seus agradecimentos ao apoio da família que está 
presente aqui hoje, a sua esposa, e representando a matriarca da família a dona Leci pelo apoio 
nessa nossa caminhada ai na campanha que árdua, é cansativa mas que graças a Deus tem esta 
ajuda, saudar e agradecer à todas aquelas pessoas que confiaram o seu voto nele, confiaram o seu 
voto encima do seu trabalho, da sua historia dentro do município porque foi encima disse que foi sua 
campanha né, dos seus dezessete anos que já faz parte do Município de Quevedos, agradecer a 
recepção de todas as pessoas nas casas onde ele esteve, não pode estar em todas, pretendia mas houve 
condições mas nas que esteve foi muito bem recebido graças à Deus e, também, se comprometer em 
defender o Município de Quevedos e as pessoas de Quevedos porque a gente depois de eleito a gente é 
o representante do povo, a gente não é uma sigla partidária não é o representante só de um partido, 
a gente representa todo o município e encima disso toda a população e então, se colocar à disposição 
na Câmara de Vereadores e sempre quando precisarem e tiverem alguma solicitação estará lá para 
recebê-los e tentar atendê-los da melhor forma possível e deixar a todos vocês um feliz dois mil e 
treze, que tenham muita paz, muita saúde, muita prosperidade à todos e um muito obrigado. Como 
sexto inscrito se manifestou o Vereador Zenildo Farias dizendo que em primeiro lugar que 
cumprimentar à todos os presentes e agradecer a presença de cada um de vocês e dizer que se coloca à 
disposição de todos os munícipes independente de partido pois a partir de hoje pretende fazer um 
trabalho à todos os Quevedenses e o seu muito obrigado à todos. A sétima inscrita Vereadora 
Terezinha da Rosa se manifestou saudando a todos aqui presentes e os demais já mencionados pelo 
protocolo. Em sua manifestação agradeceu primeiramente a Deus por estar aqui mais uma vez e as 
pessoas sinceras que depositaram sua confiança no seu trabalho, no seu caráter e honestidade que 
colocou à disposição a cada uma que visitou em suas casas e agradecer também pelo carinho que lhe 
receberam em suas moradias com carinho e respeito a cada lugar que esteve sem ter comentários de 
partidos e sim olhar a cada um nos olhos e colocar o seu trabalho juntamente com a administração 
municipal, agradece sempre e pede que o que precisarem dela, se coloca sempre à disposição, trabalha 
no legislativo a quatro anos e com certeza terá mais quatro anos para trabalhar convosco porque 
precisa do povo e o povo também precisa dela, nós somos a voz e estaremos lá, com a voz do povo 
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trabalhando juntamente também com a administração e fará um trabalho por mais quatro anos com 
humildade e dedicação para o povo Quevedense no Legislativo e não poderia também deixar de 
agradecer aos colegas Vereadores e Vereadoras que trabalharam com ela por estes quatro anos, 
trabalharam unidos com respeito e humildade, com ideias diferentes mas sim pelo crescimento e 
desenvolvimento do nosso município. Ainda se manifestando ressaltou que sempre trabalharam, 
sempre com muito coleguismo e com muito respeito e se tinham dúvidas com algum projeto a gente se 
reunia, comentava antes e seria sempre a nossa sessão com educação e respeito, foi muito bom 
trabalhar estes quatro anos que estamos passando e com certeza mais quatro anos teremos para 
mostrar o nosso trabalho dentro do nosso município e trabalhar sempre com nossos munícipes e 
também quer desejar à todos esses Vereadores colegas e seus familiares e também aqui à todos que 
estão presentes um feliz dois mil e treze com muita paz, muita saúde, muita prosperidade, bênçãos 
em todos os seus lares e que Deus nos ilumine e que a gente faça um bom trabalho iluminado por 
Deus, muito obrigada e feliz dois mil e treze para todos. O oitavo e último inscrito Vereador Saulo 
Salles se manifestou desejando uma boa vinda à todos e que todos sejam bem vindos, quer 
cumprimentar a Mesa Diretora e as demais autoridades já mencionadas pelo protocolo. O Ver. Saulo 
disse que em primeiro lugar quer agradecer à Deus porque sabe que o acompanha em todos os 
momentos da sua vida, quer agradecer também à todos os eleitores que acreditaram no seu trabalho e 
se nada mais fez durante o seu trabalho com certeza, foi por falta de apoio me este apoio que ele diz 
tudo o que fez, a bem do Município de Quevedos, tem certeza que alguma coisa o Executivo não 
podia lhe ajudar porque a gente pretende fazer alguma coisa a mais e outras coisas lhe ajudaram 
também, ele trabalhou fazendo o trabalho como Vereador pedindo auxílio ao Executivo e também 
aos Deputados Estaduais pedindo recursos para o Município de Quevedos, tem testemunhas dos eu 
trabalho através do currículo que apresentou à todos os eleitores também ao povo de Quevedos que 
são testemunhas dos eu trabalho e se não conseguiu mais não foi por culpa sua porque ele sempre fez 
um máximo dele para conseguir ajudas para o município e o Executivo muitas vezes e coisas não 
pode lhe ajudar porque não foi cabível a ele, também Deputados Estaduais também não chegou a 
chance deles mas cheguei até os Deputados Federais para lhe darem um apoio e onde tem a certeza 
de dizer para todos que todos os seus eleitores que votaram para ele não passaram vergonha porque 
dizer assim: um Vereador humilde, pobre do Município de Quevedos que nem ele, se elegeu e não fez 
nada, não é aquele Vereador que chegou ao fim de mês pensando em só ganhar o seu salario, não, ele 
foi um Vereador que durante o seus quatro anos de trabalho mostrou seu trabalho e por isso está 
aqui de novo representado por cento e dezoito eleitores que confiaram no seu trabalho e podem 
confiar sempre; não é que é esteja aqui dizendo assim que é melhor de todos, não, não, de jeito 
nenhum mas aqueles que votaram nele não vão passar vergonha porque dizer assim que o Vereador 
Saulo não vai fazer nada, não vai fazer nada se não tiver apoio do Executivo e também dos 
Deputados Federais e Estaduais mas ele tem vontade que este município cresça porque a nossa 
família está por ai, está aqui, não é por aí, está aqui é, ele tem a sua família que nasceram aqui e ele 
tem gostaria tem certeza que se ele trabalhar como político aqui deste município também gostaria 
que a sua família ficasse aqui porque acredita que cada um dos senhores, aposta ou acredita em cada 
um dos Vereadores, cada um de nós Vereadores, cada um Prefeito ou Vice-Prefeito deste município 
gostariam que os seus filhos tivessem emprego aqui porque? O que é nosso tem que ficar aqui e a 
nossa, a sua intensão meus amigos, é de trazer as pessoas trabalhar aqui no município onde ele 
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trabalha na área da saúde a quase dois anos e vê assim que nenhuma dessas pessoas daqui do nosso 
município não se interessam a fazer uma faculdade, de ser um Médico para trabalhar aqui no nosso 
município e isso aí chama muito a atenção para nós pois quem dos senhores ou das senhoras que 
teriam um filho que gostaria de fazer uma faculdade e ser um Médico para trabalhar aqui no 
Município de Quevedos? Imaginem bem, se alguém dos senhores ou das senhoras pensasse de fazer 
uma faculdade, de um filho ou de uma filha ser um Médico para trabalhar aqui? Há dois anos ele 
trabalha aqui na área da saúde e me dizem assim: “como é que um Médico de fora ganha onze mil 
reais aqui no Município de Quevedos?”, e porque nenhum de nós não colocaria um filho nosso para 
fazer uma faculdade e ser um Médico para trabalhar aqui, ele gostaria disso e isso é importante para 
nós meus amigos e isso ele não tem possibilidade de fazer isso aí mas ele gostaria de que cada um dos 
senhores ou das senhoras que apostaram nele e nos seus colegas ali e também os nossos colegas 
colocassem nas cabecinhas de um filho deles “estudem, da primeira série ao segundo e terceiro grau e 
fizessem a faculdade e trouxessem um Médico para trabalhar aqui em Quevedos”, isso seria muito 
importante para nós. O Vereador enfatizou que ele como um cara humilde, pobre não tem 
possibilidades para isso mas se tivesse para ajudar faria; também gostaria de que cada um dos 
senhores colocassem na cabeça de cada um dos seus filhos ou de suas filhas e fizessem este trabalho 
todo e ajudassem a população de Quevedos, ele também sabe que o concurso público traz pessoas de 
qualquer lugar do mundo e não vai falar do Estado do Rio Grande do Sul nem de outros lugares, 
mas traz de outros lugares também e do mundo inteiro (neste momento o Presidente informou ao 
Ver. Saulo que seu tempo havia findado) e assim concluído o Ver. Saulo disse que seria isso ai então. 
Concluídas as manifestações dos Vereadores, foi convidado o Dr. João Antônio Nágera – 
Procurador Municipal – a proceder de forma simbólica a passagem da Administração 2009/2012 
para a Administração 2013/2016 ao Prefeito eleito, Aldori Flores Vieira e também o Poder 
Legislativo representado pelo Presidente Ver. Cláudio Maia – Legislatura 2013/2016 – proceda  
com a mesma recepção. Na ordem das inscrições, usou da palavra o Vice-Prefeito Admar Nickel que 
iniciou sua manifestação saudando o seu companheiro Aldori Prefeito eleito, Vereador Cláudio 
Maia que está coordenando os trabalhos nesta sessão solene de hoje, os nossos Vereadores eleitos, o 
nosso Procurador Municipal, o Diretor da Câmara o Celso, o Assessor também da Câmara, o nosso 
Presidente do nosso Partido o senhor Deoclides da Luz, a Brigada Militar aqui presente, as pessoas 
de outros municípios que nos visitam e que estão nos prestigiando neste evento de hoje, as senhoras e 
senhores. O Vice-Prefeito Admar disse que gostaria de demonstrar a sua alegria de estar aqui neste 
momento hoje encerrando, encerrou na zero hora de ontem o mandato de Vice-Prefeito que fez parte 
da administração junto com o Prefeito Aldori, junto com os Vereadores da Câmara de Vereadores, 
quer aproveitar e deixar o nosso agradecimento aos Vereadores que não vão fazer parte do 
Legislativo porque não concorreram como a Verª Cíntia, Ver. Cleber e a Verª Carolina, quer a eles 
deixar nosso agradecimento pela contribuição que nos deram neste trabalho dos quatro anos a frente 
da administração, foram grandes parceiros da nossa administração e se hoje nós estamos aqui 
comemorando uma vitória de encerramento de um mandato, encerramento de um exercício e com 
tranquilidade, dizendo que nós conseguimos graças a firmeza do nosso Prefeito conseguiram fechar 
as contas como esperavam que ao contrário de outros município que a gente ouvia dizer que sessenta 
por cento dos municípios não iam conseguir fechar as suas contas e talvez serem incluídos na ficha 
suja, ficar inelegível por vários anos mas Quevedos é diferente e dirigindo-se ao Presidente do seu 
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Partido o PP, que hoje está feliz por que está ele aqui dizendo com firmeza no que ele está dizendo 
que estão encerrando o mandato com chave de ouro e com as coisas tudo equilibradas, município em 
dia, as contas em dia, pagaram o funcionalismo em dia e o décimo terceiro e o salario também e então 
ainda quer dizer que a gente fica muito grato de ter esta parceria junto com o funcionalismo e que 
não foi mérito seu e do Aldori nem só, mas com esta parceria com os Vereadores mas sim com nossos 
Secretários Municipais e com nossos funcionários que abrange a nossa equipe de funcionários e que 
conseguimos fazer este trabalho. Ainda em sua manifestação considerou o encerramento deste 
mandato e o início de outro, quer agradecer através da pessoa do senhor Deoclides que o nosso 
partido por ter assegurado a sua candidatura como Vice-Prefeito, agradecer aos partidos de oposição 
e poderia dizer assim que prestaram esta confiança para continuarmos administrando por mais 
quatro anos e então nós sabemos, nós conversamos com o Aldori considerando que é mais 
responsabilidade, é mais compromisso mas tem a certeza que esses quatro anos de administração nós 
aprendemos mais, nós sabemos onde bater nas portas dos Ministérios para buscar recursos para o 
Município de Quevedos, nós temos vários projetos agora para dois mil e treze como temos projeto 
assinado com o Governo do Estado para a aquisição calcário que vai beneficiar mais cem pequenos 
produtores do nosso município, nós temos projeto assinado na Caixa Econômica Federal para a 
aquisição de dois tratores para reforçar a Patrulha Agrícola e melhor atender nosso produtor rural, 
nós temos um projeto que é emenda do Deputado Luiz Carlos assinado para continuação do asfalto 
da Rua Iguapeí até a Rua Humaitá fazendo a volta pelo posto de combustível e isso é para dois mil 
e treze meus senhores se Deus quiser; nós temos projeto e está ali a nossa Secretária da Saúde para a 
compra de uma nova ambulância nos próximos meses para melhor atender a nossa população que 
precisa de um atendimento médico, então ele só tem a agradecer hoje e dizer que podem contar com 
eles, que somos pessoas simples, humildes mas trabalhadores e enxergamos o futuro, o que nós temos 
que fazer para o melhoramento do nosso povo e queremos continuar assim, trocando ideias comas 
pessoas, ouvindo as pessoas e a população e sempre querendo o melhor para o nosso munícipe e então 
quer pedir aos Vereadores eleitos que possamos continuar com esta parceria, Vereadores – Executivo 
e a comunidade, que só assim que ele vê com esta parceria, de mãos dadas é que Quevedos vai crescer 
mais. Agradeceu à sua família pelo apoio que lhe deram, sempre estiveram ao seu lado e está ali a 
sua filha, está ali a sua sobrinha, os demais da sua família que sempre estiveram do seu lado lhe 
ajudando e ele quer ter a certeza que vamos assumir mais um mandato e daqui a quatro anos estarão 
aqui prestando contas para esta comunidade e de cabeça erguida, tranquilo porque tem a certeza de 
irão fazer um bom trabalho e então só lhe resta deixar um feliz dois mil e treze para todos os 
senhores e senhoras aqui presentes e que Deus ilumine os nossos administradores, os nossos 
Vereadores, os nossos funcionários para que continuemos nesta parceria que é o desenvolvimento de 
Quevedos, que o nosso sonho o crescimento do nosso município e o seu muito obrigado. Neste 
instante, se manifestou o Prefeito Aldori Flores Vieira saudando o Presidente da Mesa Ver. Cláudio 
Maia, Vice-Prefeito Admar, Procurador Municipal João Antônio Dias Nágera, nosso Jurídico da 
Câmara, nossos Vereadores e Vereadora desta legislatura ora empossada, os Vereadores que também 
não concorreram e que findaram o seu mandato no dia de ontem, os Secretários Municipais a 
Ângela, o Elizandro, o Derli, o João Antônio nosso Procurador novamente, o seu irmão que está 
aqui nos fazendo uma visita e ex-Vereador por cinco mandatos e que orgulha muito a politica de São 
Pedro do Sul, o nosso sempre Prefeito Arno Winter que há mais de vinte anos foi Prefeito e lembra 
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muito bem candidato a Deputado Estadual e teve voto em nosso município. O Prefeito Aldori disse 
que com estas palavras (dirigindo-se ao senhor Deoclides – Presidente do PP – Quevedos), agradece 
muito por estar aqui para o terceiro mandato (dirigindo-se ao senhor Arno Winter) de Prefeito e um 
Vice e um de Vereador que passou de oitenta e oito a noventa e dois e por isso, quer dizer aos 
senhores e senhoras, a todos aqueles que nos ajudaram durantes estes quatro anos que estão 
findando e que estamos com esta nova caminhada, Secretária Maria Geni da Educação que está ali, 
enfim, ao Daltro, ao Baggio, ao Benhur e não pode, pode esquecer-se de alguém, mas se sintam todos 
aqueles que nos ajudaram saudados e dizer que nós hoje, iniciamos uma nova caminhada e como bem 
disse o Admar que o nosso trabalho, a nossa politica de Quevedos é partidária sim, mas até a hora da 
eleição mas depois o nosso partido é Quevedos, a nossa politica são os homens, as mulheres e as 
crianças de Quevedos, e por isso, que acha que o pessoal confiou em nós mas uma vez e então, quer 
dizer que sabe das dificuldades, sabe das reuniões que a gente tem em Brasília com o nosso 
Presidente da CNM, da dificuldade deste novo mandato, nós temos que ter união com as bancadas 
de oposição, cada Vereador tentar trazer algum recurso de seus líderes assim como estão trazendo 
como trouxeram no mandato passado e continuarão trazendo e como disse o Admar que o antecedeu 
temos alguns projetos já assinados na Caixa Federal como do asfalto, da agricultura para continuar 
o trabalho e nós sabemos sim que é difícil tu fazer crescer cada vez mais mas nós temos que acreditar 
no nosso potencial, na nossa população, nos nossos funcionários e funcionárias para juntos nós 
continuarmos crescendo e iniciar esta nova administração e quer também dizer aos senhores e as 
senhoras e agradecer este público mesmo sendo pequeno, hoje poderia ter mais público, agradecer 
também o Júlio e o seu colega da Brigada Militar que nós temos algumas coisas que nós vamos 
mudar nesta próxima legislatura e porquê? A população, os nossos líderes tem que entenderem que 
Quevedos está crescendo e que estando crescendo a despesa está aumentando e de onde é que a gente 
vai trazer recurso se o Estado e o governo federal estão sugando os recursos, nós não podemos cair 
no abismo de quando ver não pagar nossa folha de pagamento dos nosso funcionários e por isso é que 
pede mesmo com o pouco número de funcionários aqui hoje: “me ajudem, nós precisamos de chegar no 
fim do mês e os funcionários receberem os seus salários, nossos Vereadores que ajudem, o Admar, 
enfim, todos aqueles chefes de equipes, Secretários porque nós vamos ter que fazer um mutirão 
porque é o terceiro mandato que a gente assume como Prefeito e a gente de ano a ano vem vendo as 
dificuldades de recursos inclusive de recursos estaduais e federais, onde nós também devemos 
começar a caminhar com as nossas pernas, então, nós vamos ter que cada vez mais economizar, 
gastar aquilo que é necessário porque como sempre diz que nosso município hoje, nós colocávamos o 
lixo ali atrás do cerro e hoje nós estamos levanto para Santa Maria e vocês sabem da despesa que é, 
duas, três vezes por semana levando, enfim outros projetos que a gente tem de saneamento básico, 
vários e que todos trazem despesas; a saúde tu gasta mas tem que ter dinheiro para planejamento e 
por isso Quevedos falta muita coisa ainda para ser feito, sabe que fizeram bastante como já disse o 
Admar, quer agradecer a todos os Secretários mais uma vez, a gente trouxe recurso, tem recursos 
encaminhados, tem dinheiro em caixa para comprar mais um veículo para a saúde, enfim, módulos 
sanitários também que é a saúde preventiva no interior, melhoramento para as famílias carentes e 
estão encaminhando também já todos a caminho e com o dinheiro já entrando no caixa da 
Prefeitura, então, pede mais uma vez a compreensão de todos, dos funcionários, dos nossos chefes de 
equipes, nossos Vereadores, a partir de hoje nono mandato e precisamos trabalhar unidos, cada vez 
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mais com críticas construtivas e isso vocês podem saber que ele está lá independente de partido 
politico para receber os nossos Vereadores, a nossa população, nosso líderes e muito obrigado mais 
uma vez a todos vocês por este dia muito importante e este pessoal que vem nos visitar de São Pedro 
do Sul junto nosso ex-Prefeito, sempre Prefeito Arno Winter e o seu mano, muito obrigado à todos.” 
foi realizado agradecimentos ao senhor Benhur Elgart pela cedência de gerador para a realização 
desta sessão solene, assim como a presença de todos sendo convidados para que em pé, juntos, 
entoassem o Hino do Município de Quevedos onde após a sua execução, o Vereador Cláudio Chaves 
Maia se manifestou para fazer o encerramento oficial da sessão solene deste primeiro dia de janeiro 
de dois mil e treze e também agradecendo ao servidor da Prefeitura Amilton Baggio pelo seu auxílio 
na preparação deste local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Cláudio Chaves Maia e 
secretariado por Lucas Hoerlle de Assumpção. Do que eu, Lucas Hoerlle de Assumpção, Secretário 
da sessão, determinei que fosse digitada a presente ata que será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente conforme o §4º do Art. 177 do Regimento Interno. A presente ata segue assinada pelos 
Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito, empossados para a Gestão 2013/2016. 
 
 
Lucas Hoerlle de Assumpção     Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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Ver. Luiz Saulo Salles      Ver. Mauro Daniel Bayer 
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